



今日高邮微信  
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

# 菱塘回族乡多角度宣传点燃“创文”热情

本报讯(通讯员 缪卫中 记者 朱亚萍)文艺汇演、挨家挨户走访宣传、布置公益广告、流动宣传车循环播放……菱塘回族乡自开展全国文明城市创建工作以来,采取全方位多角度宣传方式,营造浓厚的创建氛围,激发全民创建热情。

“新时代高邮精神是什么?”“崇文尚德,求实创新。”只见台下观众纷纷举起手,争着抢答穿插在文艺演出节目中的有奖问答。据了解,与“创文”工作相结合的文艺汇演,不仅有快板、朗诵、歌舞表演等文艺节目,期间还穿插着全国文明城市创建知识有奖问答,极大激发了群众的参与热情。家住曙光社区的居民乔康军是该社区的老住户了,他坦言,通过文艺汇演,他了解到很多文明城市创建的相关知识。“原来全国文明城市实行届期制,每三年评选一次,是含金量最高

的城市品牌。”自从知道创建的重要性后,乔康军就时刻注意自己的言行举止,他告诉记者,社区内的街坊邻居都和他一样,改掉了以前乱扔垃圾的坏习惯,如今的曙光社区车辆停放有序,道路干净整洁,处处洋溢着文明和谐的气息。

据悉,为加大文明城市创建的宣传力度,菱塘回族乡以“文化惠民村村行”“纳凉晚会”等形式,开展文艺汇演,让文明观念深入人心,让创建氛围愈加浓厚。在菱塘民族广场、在休闲公园、在各村庄台,这样的演出轮番上演,演出中,台上灯光璀璨、歌声缭绕,台下欢乐祥和、气氛热烈。截至目前,菱塘回族乡已举办大大小小的演出数十场。

文明不文明,关键靠居民。为动员群众广泛参与创建工作,提高居民知晓率,菱塘回族乡还印制了12000份调查问卷和8000份创建知识应知会,定制了10000条印有创建顺口溜与图案的布包和围裙,通过走村入户的方式,将文明宣传送至居民家中。龚家村党总支书

记朱国俊是一名80后年轻干部,刚来到龚家村不到一个月,他便瘦了五斤,整个人晒黑了。怎么回事?在外面跑的!村里居民每天都能看到他带领村组干部,挨家挨户上门发放创建小礼包,布置公益广告,在村内开展拉网式排查。“朱书记,看你整天忙的,白头发都长出来了。”在朱国俊的带动下,村里居民也都自觉行动,共同维护村内环境卫生,居民纷纷表示,现在出门都不好意思乱扔垃圾了。

布置公益广告是“创文”宣传最直接的方式,让公益广告处处可见,才能使文明新风深入人心。近期以来,菱塘回族乡更换更新大型公益广告5幅,悬挂创建横幅50条,集镇区新增公益广告8处,68家店铺室外电子屏滚动播放创建标语,并利用2辆宣传车在集镇范围内流动宣传创建内容。通过多种宣传方式,菱塘回族乡让文明理念深入人心,让文明之花绽放在街道社区的每个角落。

# 幼儿园门口墙体脱落问题解决了

本报讯(通讯员 吴继原)“我昨天刚向镇行政执法局反映幼儿园门口墙体脱落的问题,没想到今天就安排专人前来修复,帮助我园及时消除安全隐患,我代表师生感谢你们……”7日上午,卸甲镇幼儿园园长赵方春向正在该园门口督办危墙维修工作的镇行政执法局负责人一再表示感谢。

据赵方春介绍,卸甲镇幼儿园门口有一段近百米的围墙属于家长等候区域,由于年久失修,墙面水泥块已不同程度脱落。今秋新学期伊始,考虑到存有安全隐患,赵方春于6日向该园进行文明城市创建巡查的镇行政执法局负责人反映了此事。

在卸甲镇幼儿园门口,笔者看到几名瓦匠师傅正用水泥沙浆对墙面进行重新粉刷,原先院墙脱落的地方已被全部铲除。在场的卸甲镇综合行政执法局副局长刘军告诉笔者:“我们昨天了解到该幼儿园门口院墙墙体脱落,存在安全隐患的问题,立即向镇分管领导进行了汇报,结合文明城市创建,本着尊师重教、急事急办的原则,镇综合行政执法局、建设和生态环境局负责人现场办公,拿出整改方案,昨天就已安排专人到场对原脱落的墙体进行铲除。现正在进行墙体粉刷、修缮、加固,力争在教师节前刷完完工。”

# 男子擅自涂改停车位受查处

本报讯(通讯员 金亮 明宝 记者 南笙)近日,我市警方通报一起因擅自涂改道路临时停车位被查处的行政案件,违法行为人祝某(化名)受到罚款500元的行政处罚。

8月22日下午,一市民报警称,孟城南路一家店铺门口,明明有临时停车位,却被油漆涂改,店老板不让停车。辖区蝶园派出所接警后,立即赶往现场,通过现场调查和调取附近监控,最后锁定是该店铺老板祝某所为。8月27日,我市警方根据《江苏省道路交通安全条例》和《江苏省道路交通安全条例》等相关规定,依法对祝某处以500元的罚款。

据祝某解释,他在孟城南路经营一家店铺,前段时间店面门口被施划了两处临时停车位,他觉得两处临时停车位会影响其做生意,于8月22日下午购买油漆,将这两处临时停车位涂抹掉,不允许其他车辆停入。

在此,警方提醒广大市民,当前我市正处于创建全国文明城市的关键时期,各部门花费大量人力和物力在城区各住宅小区、主干道以及店门口施划了临时停车位、电动车停车位,进一步规范车辆停放秩序,希望大家自觉爱护道路交通公共设施,不可为一己私利做违法的事。

精神文明创建  
创建为民 创建惠民 创建靠民



践行社会主义核心价值观·友善

在教师节来临之际,9日上午,市供电公司“邮益思”电力志愿者们来到市秦邮小学,义务为教师办公室、走廊等处维修电灯、插座等,排除电力安全隐患。图为维修现场。

高晓春 文正  
摄影报道

践行社会主义核心价值观·法治

# 你有诉求,我来办理! 9月10日上午扬州市高邮生态环境局走进“12345政府服务热线”节目

上线时间:2020年9月10日上午10:00-11:00

上线单位:扬州市高邮生态环境局

上线嘉宾:

扬州市高邮生态环境局党组书记、局长:张学雷

扬州市高邮生态环境局副局长:王金宜

扬州市高邮生态环境综合执法局局长:袁浩

扬州市高邮生态环境局综合科科长:王永莉

扬州市高邮生态环境局城区管理组副组长:邵峰

单位职能:根据生态环境系统改革部

署,高邮生态环境局属扬州市生态环境局的派出机构。其主要职责是:强化现场环境执法,依法履行环境监督管理和污染防治的相关职能,根据深化行政审批制度改革要求,在扬州市生态环境局授权范围内承担环境保护行政许可具体工作,完成上级交办的其他任务。

广大市民可以通过“12345政府服务热线”反映各类诉求(包括投诉、咨询、求助、建议等)

参与方式

1.拨打电话:

除了上线单位直播期间播打热线电话12345参与节目,12345热线实行全天24

小时接听处理。

2.发送微信:

搜索微信公众号“中国高邮”、“视听高邮”、“今日高邮”添加关注,在微信留言板提交留言;也可在“12345政府服务热线”节目视频直播链接下方的对话框中留言。

3.登陆网站:

高邮市人民政府网站实行与广播、网络视频直播同步互动在线交流,网友可登陆“高邮市人民政府网站—互动交流”栏目提出建议或意见,直播节目中解答反馈。

高邮市人民政府网站、高邮人民广播电台、高邮电视台、《高邮日报》、“中国高邮”、“视听高邮”、“今日高邮”微信公众号,

今日高邮APP及时发布上线单位预告和新闻报道,高邮电视台《高邮新闻》节目将对“12345政府服务热线”节目中热点、焦点问题进行跟踪采访报道。



扫描二维码收看直播参与互动

# 社会主义核心价值观

The core values of Chinese socialism

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

